

冲您这份热爱,我们努力做出更好版面

合肥七旬老人爱搜集昔日报纸,做出十八本画册



王老在整理画册

星报讯(钟萍 记者 祁琳 文/图) 王本法是合肥建设社居委辖区居民,他有一大爱好,就是从报纸上收集整理一些老照片、新闻,目前,他已经收集出来了18本,分门别类,用王本法自己的话来说,这是他的一笔珍贵财富。

王本法今年74岁,收集整理这一爱好,要追溯到1986年,那时,王本法结束了18年的军旅生活,回到了老家合肥。“虽然这是我的老家,但是多年在外,我对合肥其实并不熟悉。”抱着想要加深对合肥了解的心思,王本法就有了搜集的想法。

翻开王老的《昔日合肥》,一幅幅泛黄的合肥旧照便映入眼帘,“这些都是我从报纸上剪下来的。”通过阅读,王老收集了

很多,细心的他根据不同的内容进行分类,有军事、人文、书法等,现在已经搜集出来了18本。

现在,没事时,王老依旧保持着这个习惯,看看报纸,看看杂志,从上面摘取剪下内容,搜集一段时间后,他就会花上很大的功夫来进行思考和归类,“要根据时间或者地点等规律进行归类,要看起来连贯、美观,着实要花费一番功夫。”

这样的册子,王老视为珍宝,“单说合肥发展这一本,不仅是知识的累积和增长,更重要的是,反映出社会的发展变化,记录合肥的变迁,看到生活的变化,城市的扩展,非常有意义。”

合肥市80周岁以上老年人享高龄津贴

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市民政局部门获悉,合肥市出台《合肥市社会养老服务体系建设和智慧化建设实施办法》,明确高龄津贴惠及具有合肥市户籍的所有80周岁以上老年人,低收入老年人养老服务补贴覆盖面不低于45%。

据了解,80~99周岁高龄津贴,区(开发区)为每人每年600元,县(市)按当地高龄津贴发放标准执行;100周岁以上高龄津贴,每人每年3600元。

此外,养老服务补贴方面,政府继续购买居家养老服务,市属城区70周岁以上低保、空巢(无子女)老年人和90周岁以上老年人,每人每月可享受政府购买的价值600元居家养老服务;县(市)城关镇70周岁以上的低保、空巢(无子女)老年人和90周岁以上老年人,每人每月可享受政府购买的价值100元居家养老服务;县(市)城关镇以外地区70周岁以上的低保、建档立卡贫困老年人,每人每月给予50元养老服务补贴。

安徽一季度生产汽车22.9万辆

星报讯(记者 张贤良) 记者昨日从省经信厅获悉,今年一季度,我省实现汽车生产22.9万辆。记者了解到,今年一季度安徽新能源汽车延续较好发展态势,我省汽车产量占全国比重3.6%,其中新能源汽车表现亮眼,今年1~3月份,我省新能源汽车生产和销售分别为2.56万辆和2.66万辆,占全国比重达8.4%。此外,在重点企业方面,奇瑞汽车表现突出,今年1~3月份奇瑞汽车实现销量12.86万辆,同比增长9.9%。

合肥蜀山区15名“段长”上任 改善铁路沿线环境

星报讯(王慧 童浩浩 孙雨静 记者 沈娟娟) 高铁沿线存在的乱象严重损害城市形象,记者了解到,合肥市蜀山区园林绿化管理中心开展铁路沿线绿化提升专项建设工作,改善铁路沿线人居环境,提升辖区绿化品质,此次整治范围为蜀山区范围内京福高铁、合安高铁、合武高铁沿线两侧各50米区域,其中合肥-北京方向线路为整治重点。

相关负责人介绍,此次整治范围具体为蜀山区范围内京福高铁(约13公里,涉及井岗镇4.6公里、五里墩街道1.5公里,笔架山街道5.8公里、荷叶地街道1.1公里)、合安高铁(位于蜀山区境内,与京福高铁并线)、合武高铁(2.7公里,涉及小庙镇)沿线两侧各50米区域,整治内容涉及卫生治理、绿化提升,具体包括垃圾清理、菜地清理、工地管理,对高铁两侧农田、荒地、厂区、工地、堆土进行绿化美化和景观遮挡。

根据时间安排,6月至8月,将强力清理高铁沿线各类生活垃圾、建筑垃圾、屋顶垃圾、卫生死角、违章搭建、违规菜地,狠抓沿线工地扬尘污染。9月至10月,将通过清菜复绿、新建绿地、拆墙透绿、见缝插绿等方式,扩大沿线绿地面积,提升绿化品质。

“蜀山区沿线镇街成立工作组,落实专门工作人员,组织对辖区范围内高铁两侧沿线基础情况进行全面排查。”上述负责人说,蜀山区建立“段长制”,城区每1公里、城郊区每5公里设置1名段长。此次,蜀山区共有15名“段长”正式上任。其中,笔架山街道6名,井岗镇5名,五里墩街道2名,荷叶地街道、小庙镇各1名。

记者了解到,每个路段长包一片,每个路段长带领一个队伍对路段这块的卫生及环境进行责任到人,同时加强督查,定期召开调度会,定期发布督查通报。整治工作中,将通过实地查看、无人机勘察等方式,对存在的问题进行摸排全覆盖,并建立台账,以“挂图作战”的方式将所有整治项目,按照整治前后对比图,逐一比对,逐一销号。

这20处停车场新能源汽车可免费停五小时

星报讯(张前程 孙雨静 记者 于彩丽) 随着新能源车越来越普及,不少车主在购车时都会选择新能源汽车,而新能源汽车停车也将有优惠啦!记者从合肥市蜀山区城管局获悉,日前,该局停车场管理办公室完成全区新能源汽车优惠停车摸排、公示、运行工作,全区20家政府性投资公共停车场所面向新能源汽车免费开放。下一步,将鼓励更多的商业性停车场对新能源车优惠停放。据悉,在这20家停车场,新能源汽车每天可免费停2次,每次不超过5小时。

同时,蜀山区城管局停车场办公室积极倡导各类商业性停车场对新能源车适当优惠停放。若有商业性停车场落实新能源车优惠停放政策,可以联系蜀山区城管局机动车停车场管

理办公室,该办公室将指导停车场张贴规范性标识牌及相关备案工作。

20家停车场具体位于:合肥燃气集团停车场;中国人民解放军联勤保障部队第901医院;欣塘家园停车场;合肥市科技馆;安徽省肿瘤医院停车场;合肥市第一人民医院蜀山分院;政务中心P4、P5、P6停车场及5号门至行政服务中心内环段;合肥市第四人民医院;合肥安中停车场;石台路停车楼;安徽省立医院南区一、二期停车场;安徽长来根据地休闲美食广场;安徽省合肥汽车客运有限公司西门换乘中心停车场;安徽皖健科技开发中心停车场;青阳路停车楼;绿轴地下停车场北库;安徽饭店停车场;五环城停车场;安徽国贸购物中心地下停车场;蜀山法检两院停车场。

过户宝马竟是“感情诱饵” 男子打着“结婚”幌子诈骗35余万元

星报讯(黄河 记者 马冰璐) 因沉迷于赌博,男子以恋爱结婚为由骗取一女子35余万元。昨日,记者获悉,经合肥市蜀山区检察院提起公诉,法院以诈骗罪判处洋某有期徒刑六年,并处罚金人民币四万元。

洋某自2013年染上网络赌博恶习,欠了很多债务。2016年2月初,洋某在婚姻关系存续期间以恋爱为名与小兰(化名)交往,并以做生意需要用车、买车后抵押贷款还钱为由向小兰分两次借款11万元。后因其无力还钱,小兰将他起诉到三门县人民法院,2017年4月20日,洋某被三门县人民法院纳入失信被执行人名单。洋某因拒不履行法院判决书义务被该院决定拘留十四日;于2017年9月1日因无财产可供执行被三门县人民法院终结本次执行程序。

2016年6月至11月间,小彩(化名)偶然通过微信与洋某结识,于是,洋某以与小彩恋爱、结婚为由,骗取小彩信任,以各种理由骗取其钱款,具体如下:2016年11月13日,洋某以方便接送小彩儿子上幼儿园,需将其抵押的宝马车赎回为由,骗取小彩132600元;2016年11月24日,洋某以无法使用其银行卡为由,骗取小彩银行卡,后将卡中83934.41元大部分钱款用于赌博;2016年12月14日至2017年3月13日,洋某以将宝马车过户到小彩名下为由,欺骗小彩交齐该车的银行按揭贷款139615元,后洋某窃取了小彩的身份证、车辆登记证书,将该车以22万元的价格出售,所得钱款用于赌博。

后来,小彩发现过户给自己的宝马车已被洋某出售,方知被骗。2018年8月15日,经小彩报案,洋某被公安机关抓获归案。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)